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21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1ª PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022 

Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de junho do ano de 2022 (Dois Mil e Vinte e 

dois), às 09h30min (nove horas e trinta minutos), na sede da Câmara Municipal 

de Tibau-RN; realizou-se a vigésima primeira sessão ordinária do primeiro 

período legislativo do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). O presidente, 

Adeilton Teixeira saúda a todos Tibauense que está acompanhando pela rádio. 

Convida o primeiro Secretário Luiz Nildo de Souza para fazer a chamada dos 

vereadores. MESA DIRETORA – Presidente: Adeilton Teixeira de Oliveira; 1º 

SECRETÁRIO: Luiz Nildo de Souza 2º SECRETÁRIO: Daniel Roberto dos 

Santos; VICE-PRESIDENTE: Jonh Wayne Martins Monteiro; PLENÁRIO- 

Otavio Faustino Neto; Raimundo Isaias de Oliveira (ausente); Juscielzo 

Rodrigues Rebouças (ausente); João Marques de Souza; Maria da Conceição 

Gomes Teixeira (ausente); Os edil Raimundo Isaias de Oliveira; Juscielzo 

Rodrigues Rebouças e Maria da Conceição Gomes com sua falta justificada. 

Com quórum suficiente da continuidade a sessão. O vereador passa a palavra 

para o presidente que convida a Secretária Legislativa para leitura da Ata da 

sessão passada e das matérias em pauta, A Secretária Legislativa faz a leitura 

da Ata que é aprovada por unanimidade pelo Edils presentes e segue para 

leitura das matérias da ordem do dia. PROJETO DE LEI Nº 025/2022 DO 

PODER EXECUTIVO: INSTITUI O PAGAMENTO DE GRATIFICAÇÃO POR 

DESEMPENHO NO ÂMBITO DO PROGRAMA PREVINE BRASIL, A SER 

CONCEDIDA AOS PROFISSIONAIS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

SAÚDE ATUANTES NO ÂMBITO DA ATENÇÃO PRIMÁRIA A SAÚDE, NA 

FORMA QUE SE ESPECÍFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO 

DE LEI Nº 027/2022 DO PODER EXECUTIVO: CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL VALOR R$ 240.000,00 (DUZENTOS E QUARENTA MIL REAIS). 

PROJETO DE LEI Nº 028/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR LUIZ NILDO: 

DENOMINA DE GLICERIA DA SILVA, O CENTRO DE VELÓRIO DO 

CIMETÉRIO SÃO SEBASTIÃO, MUNICIPIO DE TIBAU E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI Nº 026/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DANIEL ROBERTO: DENOMINA DE RUA MARIA DALZENIR DA 

COSTA NOLASCO NO MUNICÍPIO DE TIBAU E DÁ, OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. A Secretária Legislativa encerra a leitura da ordem do dia 

passando a palavra para o Presidente, que inicia fazendo a leitura dos Projetos 

de Lei do Poder Executivo Nº 025/2022 e Nº 027/2022 e submetendo em 

segunda votação, sendo aprovados por unanimidade. O presidente também faz 

a leitura do projeto de lei Nº 028/2022 e o submete a segunda votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Da Continuidade a leitura do projeto de lei Nº 

026/2022 e convida o vereador Daniel Roberto a fazer sua justificativa no 
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plenário. O vereador iniciou solicitando a colaboração dos colegas vereadores 

ao seu PL para denominar de Maria Dalzenir da Costa Nolasco a pedido da 

filha senhora Isabel que o procurou para essa denominação e inicia uma breve 

leitura de sua biografia para os colegas vereadores. O vereador passa a 

palavra para o presidente que submete o projeto de lei Nº 026/2022 em 

primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Não havendo mais ordem 

do dia o presidente inicia os ofícios verbais: Primeiro vereador Daniel 

Roberto, solicita do Exmo.Sr. Deputado Estadual, Souza Neto para ser 

realizado uma obra de rede de extensão de água junto com a Caern para o 

loteamento pôr do sol. Segundo vereador João Marques, solicita da secretaria 

de obras e limpeza pública que seja realizado a limpeza do ginásio 

poliesportivo do município. Solicita também da secretaria de esporte que ajude 

as equipes de esportes do município para disponibilizar transporte para 

locomoção desses esportistas para amistosos e campeonatos fora do 

município. O vereador passa a palavra para o presidente, Adeilton Teixeira que 

inicia o Grande Expediente: 1º Orador Sr. João Marques, inicia seu discurso 

expressando seus sentimentos aos familiares do jovem Vagner. O vereador da 

continuidade ao seu discurso parabenizando os esportistas que foi destaques 

em outro município e parabeniza também a Prefeita Lidiane Marques pela 

disponibilidade do transporte para esses esportistas. Solicita que seja realizada 

a limpeza do Areninha em nosso município. 2º Orador Sr. Daniel Roberto, 

inicia seu discurso expressando seus sentimentos a todos os familiares do 

jovem Vagner. O vereador da continuidade ao seu discurso falando sobre o 

ônibus que a secretaria de educação disponibiliza aos universitários que não 

estava sendo disponibilizado por questões de defeitos, o vereador afirma que 

foi solucionado. Em conversa com a secretaria de saúde afirmou que vai estar 

no município um caminhão odontológico o (odontosesc) ficando disponível 

trinta dias no município ofertando atendimentos à população. Comunicou que 

nesse período de férias o colégio Sagrado Coração de Jesus será realizado 

uma manutenção em sua estrutura e finaliza parabenizando a prefeita Lidiane 

Marques pelo trabalho que vem desenvolvendo no município. 3º Orador Sr. 

Luiz Nildo, iniciou seu discurso expressando seus sentimentos aos familiares 

do jovem Vagner. O vereador da continuidade falando que também ficou ciente 

sobre o transporte dos universitários, mais como o colega Daniel já falou que 

foi solucionado essa problemática e que vai ser substituído o transporte com 

uma melhor segurança e conforto aos jovens universitário. Finalizou 

parabenizando a gestão da prefeita Lidiane Marques, por manter uma 

administração excelente. 4º Orador Sr. Otavio Faustino, iniciou seu discurso 

prestando seus sentimentos a todos os familiares do jovem Vagner pela perda 

inesperável desse jovem. Finalizou informando a população e os colegas 

vereadores que o secretario afirmou que a limpeza do ginásio poliesportivo vai 
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começar. 5º Orador Sr. Jonh Wayne, iniciou seu discurso informando o 

convite da enfermeira Aryne para população para um café da manhã junino na 

Unidade de Saúde Maria Irismar Nolasco. Também expressou seus 

sentimentos aos familiares do jovem Vagner. O vereador expressou também 

seu ponto de vista em algumas situações, e explicou que a demandas sempre 

vai existir, mas que a omissão das situações jamais vai existir por parte da 

gestão. Sabemos que existe uma cidade pré Lidiane e atualmente, pois as 

demandas aumentaram exigindo uma grande responsabilidade para a gestão 

que vem desenvolvendo um excelente trabalho. Expressou também seu ponto 

de vista relacionado ao transporte dos universitários. O vereador falou também 

sobre as ações de prevenção e cuidados dos locais na qual foi destinados à 

família tibauense, local esse de prática esportiva. O vereador passa a palavra 

para o Presidente que finaliza os pronunciamentos e não havendo mais nada a 

tratar anuncia em nome de Deus e da Lei declara encerrada a vigésima 

primeira sessão ordinária do primeiro período Legislativo do ano de 2022. E, 

para constar, eu, Daniel Roberto dos Santos, Segundo Secretário redigi a 

presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim, pelo Sr. 

Presidente e pelo Srs. Vereadores que compareceram a presente sessão e 

encaminhada para publicação. 
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